
Повідомлення про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«АГРОФІРМА «ІМ.ДОВЖЕНКА» (ТОВ «АГРОФІРМА «ІМ.ДОВЖЕНКА») 
має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин у атмосферне 
повітря стаціонарними джерелами для об’єктів: 

1. ВП «АФ «Гоголево» контора: 38040, Полтавська область, 
Миргородський район, с. Гоголеве, вул. Лева Вайнгорта, 4;

2. ВП «АФ «Гоголево» гуртожиток: 38040, Полтавська область, 
Миргородський район, с. Гоголеве, вул. Гоголя, 1.

Ідентифікаційний код суб’єкта господарювання – 03770394.
Юридична та поштова адреса: 38030, Полтавська область, Миргородський 

район, с. Яреськи, вул. Козацький шлях, 29; контактний номер 
телефону (05352) 72010, е-mаіl: oksana.lialka@astarta.ua.

Мета отримання дозволу на викиди: надання права експлуатувати 
обладнання на об'єктах, в результаті роботи якого в атмосферне повітря 
надходять забруднюючі речовини або їх суміші.

Відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність 
підприємства ТОВ «АГРОФІРМА «ІМ.ДОВЖЕНКА» (об’єкти 
ВП «АФ «Гоголево» контора та гуртожиток) не підлягає оцінці впливу на 
довкілля, підстав для проведення процедури ОВД немає, висновок з ОВД 
відсутній. 

Основним технологічним процесом, що супроводжується виділенням 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря, є спалювання палива в установках 
для спалювання.

Кількість джерел викидів на промислових майданчиках, що розглядаються, 
становить 3 шт. (з них 3 організовані джерела викидів).

Річна кількість викидів забруднюючих речовин становить: суміш насичених 
вуглеводнів C2-C8 і суміш насичених і ненасичених вуглеводнів C1-C4 
(Запорізького заводу ВАТ «Укрграфіт») – 0,031009 т/рік, вуглецю оксид – 
0,121505 т/рік, вуглецю діоксид – 69,282628 т/рік, метан – 0,003333 т/рік, 
речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за 
складом – 0,182101 т/рік, азоту діоксид – 0,172448 т/рік, азоту (1) оксид [N2O] – 
0,002670 т/рік, ангідрид сірчистий – 0,004048 т/рік.

Залежно від ступеня впливу на забруднення атмосферного повітря об'єкти 
підприємства належить до третьої групи – об’єкти, які не входять до першої і 
другої груп.

На об’єктах підприємства не планується впровадження заходів щодо 
скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, тому що на 
даний час не має перевищень встановлених нормативів граничнодопустимих 
викидів забруднюючих речовин.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному 
законодавству. Для забруднюючих речовин в організованих викидах 
стаціонарних джерел, масова концентрація яких обмежується згідно з наказом 
Міністерства охорони навколишнього природного середовища України № 309 
від 27.06.2006 року «Про затвердження нормативів граничнодопустимих викидів 
забруднюючих речовин від стаціонарних джерел», встановлюються нормативи 



граничнодопустимих викидів. Для речовин, на які не встановлюються нормативи 
граничнодопустимих викидів, встановлюються розрахункові величини масової 
витрати. 

Звернення громадських організацій та окремих громадян приймаються 
впродовж 30 календарних днів, від дати публікації інформації, Полтавською 
обласною (військовою) державною адміністрацією за адресою: 36014, 
Полтавська обл., м. Полтава, вул. Соборності, 45; ел. адреса: zvg@adm-pl.gov.ua, 
тел. (0532) 56-02-90.


